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Цель: содействовать формированию патриотического сознания учеников.
Оформление: картины, иллюстрации, цитаты по теме.
Подготовка: перед музейным занятием необходимо провести анкетирование.
Анкета
1. Что   значит   выражение:   «Отечества   достойный   сын (достойная дочь)?»
2. Что такое гражданский долг?

3.  Какие у вас возникают ассоциации при слове «Родина» (5-8слов)?
4. За что можно любить Родину?
5. Что хочешь сделать ты для процветания своей Родины?
6. Считаете ли вы себя патриотом Родины? Почему?
7. Что вы можете сказать про русскую культуру?
8. Что может изменить у вас патриотические чувства к своей Родине?
Ход занятия
Педагог: Родина, Россия! Кто-то отвернется и подумает: «И что такого». Кто-то с гордостью расправит плечи: «Я - россиянин». Кто-то задумается. Что же такое «Родина»? И что значит «любить Родину»? Я внимательно просмотрела ваши ответы на вопросы и вот что интересного в нашем классе выяснилось.
(Зачитываются отдельные моменты из анкет). 
Ученица: Живем мы посреди большой России, Средь лугов, лесов, озер, полей. И есть у нас, когда бы нас спросили, Меч для врага, объятья для друзей!
Нам Родину завещано любить
              И сердцем отовсюду к ней стремиться.
              Не прерывать связующую нить -
    И нам порой так нужно оглянуться.
Педагог: Сегодня у нас круглый стол по теме: «Что значит Родина для нас»?
Разделимся на три группы. Каждая группа получит лист с темой, которую вы обсудите и потом представите общее мнение на суд остальных.
Ребята разбиваются по группам. Каждой группе выдается ватман с названием темы.
1. Чтобы Россия процветала, необходимо...
2. Современная молодежь: патриоты или нет?
3. Где я хочу жить и почему?
Звучит медленная музыка, ребята работают 10 минут.
Педагог: Прежде чем вы начнете свои выступления, мне хочется несколько слов сказать о патриотизме.
Патриотизм - это чувство любви и преданности к Родине, Отечеству. Любовь к Отечеству заключается в глубоком, страстном желании ему добра и просвещения, в готовности принести ему на алтарь свою жизнь. А теперь послушаем друг друга.
Выступления ребят идут не более 5 минут, потом задаются вопросы, и идет дискуссия.
Педагог: Вы многое сказали правильно. Нужно сделать еще очень много для того, чтобы гордиться своей страной. Но любить Родину нам есть за что. Хотя есть такое мудрое выражение: «Любят не за что-то, любят вопреки всему».
Но нам есть, чем гордиться.
Россия трижды спасала Европу от покорения врагами.
В России родились, жили и творили писатели, изобретатели, музыканты, философы, которых знает весь мир.
Россия - самая красивая и живописная страна. Россия - могучая держава.
Ученица: Мы все должны быть счастливыми в этом мире. Жить в прекрасной стране - это тоже счастье. И нужно помнить, что Родина твоя важней всего.
Посещение музея с целью ознакомления с участниками Великой Отечественной войны. (10 мин.)
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